

留学课堂

留学英国费用一览

杨华章



新东方外部阅读与作文名师杨华章

想到英国留学,从申请到就读的费用是大家关注的焦点。留学英国的费用到底有哪些?您不妨看看以下内容:

院校申请费 申请出国留学跟在国内高考升学大不一样,一般来说,申请外国的好大学需要一定的申请费用。在英国,一般UCAS(即“大学和学院招生服务中心”)的申请费是每所学校12英镑;硕士的申请费一般为每所学校25英镑至50英镑(排名靠前的专业或院校比较贵,最高的如牛津、剑桥的MBA需要150英镑),这些费用多为录取通知书的工本费。

雅思考试报名费 申请英国留学需要提供雅思成绩,雅思考试的报名费是1680元人民币,复议费为1000元人民币。全国各大城市均设有雅思考试的考点,每个月有1次至3次考试。考生者一般需要在网上报名,并要提前报名,以便充分备考,也可以避免自己准备好了但考场满员的尴尬。

英国大学学费 一般英国大学的学费为10000英镑至17000英镑,大部分学校允许学生入学后分学期交学费,学生也可一次付清。

生活费 在英国,伦敦地区的生活费一般为每月800英镑至1500英镑,非伦敦地区的生活费一般为每月500英镑至800英镑,这是在英国留学的平均生活标准,具体要看学生的生活方式。提醒学生:国外的开销高于国内,要懂得节制,减轻父母的经济压力。

住宿费 英国的学校宿舍费用很高,大部分留学生会选择在校外租房住。伦敦地区的住宿费为每周150英镑至190英镑,非伦敦地区的住宿费为每周70英镑至150英镑。不同的住宿方式费用不同,学生要根据自己的情况来定。英国的住宿条件一般不会太差,建议在住宿方面节约用钱。

机票费 签证下来后,最好尽快买机票,提前购买价格会优惠很多。一般飞往英国的机票价格为5500元人民币至7000元人民币。

留学担保金 赴英国留学需要提供留学担保金证明,向英国政府证明学生有负担学费、生活费的能力。担保金为25万元人民币至30万元人民币(具体算法为一年的学费+九个月的生活费)。学生至少要在办理签证前28天存入能开出存款证明的银行。英国留学专家建议家长把存款存在学生名下,如果存在父母名下,需要开证明。

更多留学问题请致电:0379-62688117

新东方留学学习旗舰中心(通济街与政和路交叉口天元商厦四层)

极速英语联手数理化及文综名师

强强联合 打造洛阳传奇教学

一、师资力量

新学期伊始,极速英语与北京、郑州等名校教师强强联合,携手打造洛阳传奇式的辅导与教学方式。团队成员均为原中考、高考命题组的老师。

杨哲(英语教师)、李泽(数学教师)等自编教材、多次参与高考命题,押题精准,并经常主持大型讲座。

二、办学特色

1.建立最完善、最系统的教学、

管理、监督体系,渗透先进、权威的教学、组考和押题理念,讲解科学、高效的学习、思维和应试方法。

2.高端定位,打破常规、颠覆传统,快速拔高,勾勒清晰的中考、高考命题范围,传授具体的中考、高考解题策略,改变老套的应试方法。

3.学习英语一个学期:初一、初二学生在校考试基本上可得满分,做中考原题可得100分以上;初三学生可掌握中考所有应试方

法,中考可得满分;高一至高三学生可熟练掌握高考英语所有考点及经典解题方法,艺术生英语成绩可提高80分以上。

4.初一至初三各招一个实验班,免费;高一至高三实行缴费制;开设英语班、数学班。

报名地点:中州中路与玻璃厂路交叉口东南角天力大厦5楼519室。

电话:18638899637

13783790911

图世界



近日,市实验幼儿园开展了“迎中秋”亲子活动。根据大班、中班、小班孩子的年龄特点,亲子活动的主题也有很多个。图为小朋友和家長一起动手制作月饼 杨寒冰 摄



5日,市二十三中举行了建校50年暨教师节庆祝大会。该校首届魅力教师评选活动的结果当场揭晓,共有21人当选。从该校考入西安交通大学少年班、现在在西安交通大学攻读博士学位的孙焯晨到场,作为校友代表发言。

该校校长李学平表示,在新学年,该校将坚持“先做人,再做事,后做题”的理念,帮助学生更好地成长。图为李学平(左一)为魅力教师颁奖 赵夏楠 党柯 摄

教育大讲堂第九十讲预告

在一个学期内 掌握高考英语高频考点

记者 杨寒冰

从已经公布的高考改革方案可以看出,高考英语的重要性并没有削弱,语文、数学、外语这三大主科的绝对地位更加巩固。“英语实行一年两考”表明高考英语率先突破了“一考定终身”的传统,这样一来,学生能够在整个高中阶段有多次机会“刷新”自己的高考英语成绩。

如果学生在第一次英语考试中,取得较好的成绩,那么其后期的学习压力将大大减小。极速英语创始人、多次参加高考命题与阅卷的英语教师杨哲说:“第一次就考得很好,不是没有可能。”

如何避开学习误区?盲目进行题海战术的危害有哪些?高考命题的特点是什么?命题方向如

何? 高考高频词汇有哪些? 如何在一个学期内,快速掌握高考高频考点……教育大讲堂第九十讲,杨哲老师将再次登台,教你学好英语、提高分数的秘诀。

杨哲认为,语言是很有魅力的,英语学习的能力与人的年龄无关,此次讲座的内容,初中生也完全可以听懂。无须预约,免费听讲。

时间:9月13日(周六)9:30

地点:中州中路与玻璃厂路交叉口东南角天力大厦5楼515室

栏目主持人 杨寒冰 联系电话 13838833119 QQ:1294209925

消息树

◆教师节前夕,洛阳幼儿师范学校捷报频传。该校教师刘晨艳获得“全国模范教师”称号,崔玉彬获得“市级优秀教师”称号,该校校长张家森、副书记潘文武被评为“洛阳市第八批优秀专家”。

据了解,洛阳市优秀专家评选工作是洛阳市委市政府实施人才培养工程的重要组成部分,每四年评选一次,涉及我市各个领域。(由是)

◆5日,洛阳复兴学校举行了开学典礼。在现场,学生们通过演奏、唱歌等形式展示了自己的青春活力。该校还倡导学生们以传统礼仪与父母互动,感谢父母的养育之恩,以此对孩子们进行感恩和孝道教育。

(赵夏楠 王继红)